

平成 29 年 5 月 16 日

各 位

株式会社 T & D ホールディングス  
代表取締役社長 喜田 哲弘  
(コード番号 8795 東証第一部)

太陽生命保険株式会社  
代表取締役社長 田中 勝英

(訂正) 「平成 29 年 3 月期 決算補足資料 (太陽生命保険株式会社分)」の一部訂正について

平成 29 年 5 月 15 日に公表いたしました太陽生命の「2017 年 3 月期 決算記者会見資料」  
において、一部誤りがあることが判明いたしましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して太字で表示しております。

記

<訂正内容>

2017 年 3 月期 決算記者会見資料 P 2 ⑧2018 年 3 月期の業績見直し

【訂正前】

		2018年3月期予想
保険料等収入	(百万円)	500,000
保有契約年換算保険料	(百万円)	600,000
保有契約高	(百万円)	<b>2,133,000</b>

※保有契約高は個人保険+個人年金保険。

※上記業績見直しは今後様々な要因によって、実際の業績と大きく異なることがあります。

【訂正後】

		2018年3月期予想
保険料等収入	(百万円)	500,000
保有契約年換算保険料	(百万円)	600,000
保有契約高	(百万円)	<b>21,330,000</b>

※保有契約高は個人保険+個人年金保険。

※上記業績見直しは今後様々な要因によって、実際の業績と大きく異なることがあります。

以 上

【お問合せ先】

株式会社 T & D ホールディングス	広報部	川俣・勝呂	TEL 03-3272-6115
太陽生命保険株式会社	広報課	松島	TEL 03-3272-6406